

ЛЕНИНСКИЙ КОЛХОЗНИК

Орган Политотдела Худяшевской МТС, Ленинского района, ЗСК
№ 7 (9) 22 АПРЕЛЯ 1934 года № 7 (9)

Наркомзем СССР т. М. А. Чернов

Президиум ЦИК СССР в соответствии с постановлением ЦИК СССР и Совнаркома СССР от 15 марта 1934 г. об организационных мероприятиях в области советского и хозяйственного строительства постановил считать ликвидированной коллегию Наркомзема СССР.

Наркомом земледелия СССР назначен т. М. А. Чернов, его заместителями назначены: первым т. Муралов А. И., вторым — т. Цилько Ф. А., заместителем по политчасти назначен тов. Левин А. А.

ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО ПОСЕВНЫХ РАБОТ И КОРОТКИЕ СРОКИ—ОБЕСПЕЧАТ ОБИЛЬНЫЙ УРОЖАЙ

ПЕРВЕНСТВО ТОЛЬКО ТЕМ, КТО ПОСЕЕТ В КОРОТКИЙ СРОК

Вызов „Школьного пути“ принимаем

Мы бригады и колхозники колхоза „8 Марта“ проработали вызов колхоза „Школьный путь“. Считаю, что только через метод социалистического соревнования, мы сумеем добиться рекордных урожаев на социалистических полях.

Вызов колхоза „Школьный путь“ принимаем полностью, одновременно отмечаем, что до апреля 34 г. мы работали плохо, не замечали недостатков в своей работе. Когда появились в газете „Ленинский колхозник“ заметки о том, что колхоз „8 Марта“ к посевной кампании не готов, у нас было 13 лошадей больных, инвентарь был разбросан, не отремонтирован и не хватало семян 60 центи. Мы дали большевистское слово в кратчайший срок ликвидировать прорыв.

После опубликованной заметки в „Ленинском колхознике“ мы начали решительно перестраивать свою работу и в результате упорной большевистской работы мы сумели вывести колхоз из прорыва.

Конь решает успех сева

Если мы имели в марте 13 больных лошадей, то на 18 апреля у нас имеется две лошади больных, мы пропустили всех больных лошадей через газо-камеру и в результате хорошего ухода и усиленной подкормки кони стали средней улитанности.

Поставить образцово культурно-политическую работу на севе

Наша МТС получила средства на организацию политпросвет базы с помощью работников этой Политпросвет-базы развернулась организация культбригад при каждом поле в стане и в каждом тракторном отряде.

Культбригада создается из чтеца, организатора подписки на газеты, редколлегии стенгазеты. К тракторным отрядам помимо этого прикрепляется на все время полевых работ политрук, на обязанности которого будет лежать проработка с трактористами решений XVII съезда партии, помощь в культурной работе, в проверке выполнения ударных обязательств.

Семена засыпаны полностью

Мы имеем план посева зерновых культур 445 га, пшеницы 200 га, овса 235 га, проса 5 га, бобов 5 га. Семян имеем: пшеницы 286 центнеров, овса 343 центн., проса 1 центн., и других культур.

Начали сверххранить сев

18 апреля колхоз „8 Марта“ начал сев сверххранить сев. Первый день посеяно пшеницы 8 га, овса 4 га, итого за день посеяно 12 га. Мы севцы, сверххранить сев в составе 8 чел. обязуемся повседневно наблюдать за сверххранить севом до конца уборки урожая.

У нас еще много недостатков, особенно по МТФ

На молочно-товарной ферме дело обстоит безобразно плохо, лишь только потому что нет хорошего помещения, скот находится в плохом состоянии, секция затоплена водой, часть телят находится совершенно в воде, нет пола. За первый квартал пало 2 теленка и один выкидыш, из общего числа 33 теленка. Тов. Худяшов, инспектор по качеству, работающий сторожем на МТФ, несколько раз предлагал зав. МТФ и пред колхоза принять меры к отводу воды, но последние отнеслись примиренчески к этому делу; телята находятся под угрозой падежа.

Коровы находятся в тесноте, вместе 25 коров загоняют 45 коров, в результате две коровы изувечены.

Нет точного учета случной кампании, никто не знает сколько случено маток. Бывший учетчик Недосейкин был снят с работы за плохой учет, но не привлечен к ответственности. Отмечая все недостатки мы, колхозники, даем большевистское слово, что не допустим дальше такого безобразия, поведем решительную борьбу с вредителями, лодырями, которые не хотят честно работать и добросовестно относиться к колхозному добру. Мы обязуемся в кратчайший срок ликвидировать все эти безобразия.

Одновременно берем на себя следующие обязательства: сев проведем в 12 дней по основным зерновым культурам.

За недоброкачественную обработку полей снижать наценку трудодня на 20 проц. за хорошую обработку повышать на 20 процентов.

Обязуемся выпускать полевые бригады стенгазеты и освещать все показатели в газете „Ленинский колхозник“.

По поручению колхозников: Член рев. комиссии—Худяшов. Пред. колхоза—Пирожков.

Члены колхоза: Мазанов, Золотухин, Петров, Нершунев, Худяшов Ш., Ротов, Худяшов Ф., Банин, Карельцев, Худяшов Овип, Горбунов, Шеповалов, Тазин, Саламанов, Дечков, Шорданн, Недосейкин, Девятников, Худяшов Ст., Шилин, Худяшов Д., Недосейкин С., Селиверстов, Силанов, Недосейкин С., Номлев.

Взятые обязательства выполняю с честью

Я—переменик Черданцев И. О. бригадир 1-й бригады колхоза „Память Ильича“, Егоровского с/совета проходил четырехдневный военный сбор в деревне Драченино, взяв обязательство подготовиться хорошо к посевной кампании и вести военную работу среди перемеников. Эти обязательства я выполняю с честью.

1. Не допустить никакой потери зерна во время посева.

2. Принимать от членов колхоза обработанное поле только на хорошо. За плохую работу снизить трудодни до 20 проц. и не принимать плохую работу. За хорошую работу повышать до 20 проц.

3. Хорошо расставить рабочую силу, не допуская безделья.

4. Не допускать ни одного простоя сельхоз машин, а так же рабочей силы.

5. Аккуратно и своевременно начислять трудодни колхозникам, не допускать потери трудодней.

6. Вести решительную борьбу с лодырями, прогульщиками, вредителями и всеми, кто пытается сорвать посевную кампанию.

Пятьсот премий лучшим бригадирам

Политуправление МТС Наркомзема выделяет пятьсот премий для лучших бригадиров колхозных бригад.

150 велосипедов, 176 карманных часов, 75 радиоприемников, 50 патефонов с пластинками, 25 мест в курорт, 25 мест в дома отдыха. Бригады представляются в премии Политотделами МТС по окончании сева.

Премии будут присуждаться центральным органом партии, газетой „Правды“ совместно с политуправлением.

Товарищи бригадиры, боритесь за первенство! Палитотдел.

Завоеваем переходящий мандат

Обращение Политсектора МТС и „Сельской правды“ о развертывании социалистического соревнования на лучший тракторный отряд вызвало небывалый подъем социалистического соревнования между трактористами и механиками за переходящий мандат и право на участие в краевом слете трактористов-ударников—Это право будет завоевано нами—заявила бригада № 4 тракторного отряда Худяшевской МТС и берет на себя обязательства:

Выполнять нормы выработки на 100 процентов и хорошего качества обработки земли.

Экономить горючие материалы не менее как на один га один кг.

Недопускать ни одного простоя по вине трактористов, а также по ломку тракторов.

Поведем решительную борьбу с лодырями, рвачами и нытиками, беспощадно выгоняя их из своих рядов.

Проработать решение XVII парт съезда по докладом тов. Сталина тт. Куйбышева, Молотова и Кагановича на хорошо.

Включаемся в борьбу за переходящий мандат и на право участвовать в краевом слете трактористов-ударников.

Выписывать газету каждому трактористу: „Ленинский колхозник“.

Вызываем на социалистическое соревнование тракторный отряд № 5. Бригадир—Соколов, помощник—Ротов, Духов И. В., Герасимов, Худяшов Ф., Саламанов Ф., Попов, Игнатюк.

7. Во время обеденных перерывов вести культвоспитательную работу, проработать решение XVII съезда партии по докладу тов. Сталина.

Вызываю последовать моему примеру бригадира 2-й бригады тов. Недосейкина.

Вызов тов. Черданцева принимаю буду работать хорошо, как требует партия и правительство.

Недосейкин

Ни одного колхозника и трудящегося единоличника без облигации нового займа

Охватить всех колхозников и единоличников займом

Размещение займа — важная политическая кампания, ее надо хорошо организовать. Каждому рабочему колхознику надо разъяснить значение этого займа.

При проведении прошлых займов имели место такие недопустимые факты, когда отдельные организации вместо развертывания массовой работы по охвату подпиской трудящихся, основной упор делали на то, чтобы добиться высоких сумм подписки среди наиболее сознательных передовых слоев рабочих колхозников.

Это приводило к тому, что значительная часть трудящихся не была охвачена займом.

Наша задача при проведении этого займа добиться полного охвата

подпиской всех трудящихся не допуская чрезвычайно — высокой (сверх месячного заработка) подписки передовых трудящихся. Надо решительно бороться с теми кто вместо серьезной разъяснительной работы прибегает к административному нажиму, кто нарушает основное правило наших займов — их полную добровольность.

Мы строим социалистическое хозяйство без кабальных займов капиталистов. Подписка на заем каждого трудящегося — это есть помощь своими сбережениями в победе основном, социалистическом строительстве, в укреплении обороноспособности и независимости нашей великой страны.

Организовать массовую проверку займодержателей выигрышей

Заем „Второй пятилетки“ (второго выпуска) нашел живой отклик среди колхозников и единоличников Егоровского с-совета. Кампания по займу развернулась 16 апреля и на 19 апреля мы имеем подписки 20365 руб., что составляет 90,9 проц. к примерному плану по сельсовету.

Во время собрания развернулись взаимные вызовы среди колхозников, так, например, Самошкин подпился на 100 руб. и вызвал тов. Домашнева М., который вызов принял и подпился на 125 р.

Сейчас необходимо по примеру Драченинского с-с. организовать массовую проверку займодержателей выигрышей по прошлым выпускам займов и закончить подписку по примеру передовых с 100 проц. охватом колхозников и единоличников к первому мая.

Артамонов.

Товарищи колхозники, проверьте свои облигации

Драченинский с-совет организовал массовую проверку займов, обнаружено более 10 выигрышей. Колхозники колхоза „Горняк“ тов. Пустовалов выиграл 150 рублей, тут же подпился на заем 2 года „Второй пятилетки“ на 100 рублей.

Тов. Юрьев П. выиграл 200 р. подпился на 100 р. Юрьев С. выиграл 250 р. Выиграли от 10 до

Бригада тов. Плотникова впереди

Мы полевая бригада тов. Плотникова колхоза „8 Марта“, Худяшевского с-совета, с удовольствием подписываемся на заем 2-го года „2-й пятилетки“. За 3 дня 34 чело века подписались на 3170 руб. Не охвачено в нашей бригаде 16 чело век.

Обязуемся к 21 апреля охватить всех членов бригады на 100 проц тов. *Плотников.*

В бригаде Мордокина нет разъяснительной работы

Бригада тов. Мордокина в том же колхозе по подписке на заем идет плохо, лишь, только, потому, что в бригаде не ведут массовой работы. Бригада в составе 50 чел. подписалась на заем 2 года „2-й пятилетки“ в сумме 2055 р., подпиской охвачено 50 процентов. Надо брать пример с бригады Плотникова.

Кильвандер.

50 р. тт. Змазнев И. И., Змазнев М. Ф. Ферцева, Погорелов Л. А. В колхозе имени Молотова выиграли колхозники тт. Шапошников Г. А., Васильев М., Милосердов и другие.

Змазнев И. И.

Подписались на 14540 р.

Колхоз „Горняк“, Драченинского с-совета, охватил подпиской на заем 2-го года „2-й пятилетки“ 61 хозяйство на сумму 2710 р. не охвачено 12 чел.

В колхозе им. Молотова охвачено подпиской 55 хоз. на сумму 5000 р.

Колхоз „Школьный путь“ охвачено подпиской 45 хозяйств на сумму 2910 р.

Единоличный сектор 37 чел. — на сумму 2300 р. Служащие 19 чел. охвачены на сумму 1630 р.

Итого по Драченинскому с-совету охвачено 217 чел. на сумму 14540 р.

Не представили сводки колхозы „Кочетовка“ и „Лен. вышенка“.

Колхоз „Сибирский пахарь“ в борьбе за переходящее знамя МТС

Колхоз „Сибирский пахарь“ дерется за знамя с-совета. Колхозники поставили себе цель взять знамя МТС, реализовали заем на 100 процентов дав 3000 руб. Выехали сеять сверхранний сев и посеяли 12 га. Очистились от чуждых элементов Южиковых и Торопова заядлого контрреволюционера, который открыто шел против советской власти, срывал неоднократно работу в колхозе, срывал хлебозакуп и другие проводимые кампании.

Культ станы строятся, выписали 9 экземпляров разных газет для левых бригад, вызывают на соцревнование колхоз „Школьный путь“ и твердо ставят себе целью отобрать знамя МТС у колхозников „Школьный путь“.

Грашин.

По следам заметок

Акт о гибели пчел по вине Грая передан участковому милиционеру т. Тихонову.

По решению общего собрания о покрытии убытков Грай внес по ка 1000 р. и отдал колхозу 2 своих улья. Пред. колхоза *Романов.*

Редакция обращает внимание Гормилиции на медлительность в проведении. Правление колхоза им. Молотова должно пересмотреть на числение Граю за прошлый год

Старшему механику Новаченко от прежнего бригадира тракторного отряда колхоза „8 Марта“ Духова Митрофана

Я хочу знать, почему меня ставите трактористом. Я уже ездил на тракторе три года. Я больше работал по ремонту бригадиром, не что имею документы и теперь мне приходится садиться на трактор. Все же я думаю, что это не повышение квалификации, а понижение просьба снять мою кандидатуру с трактористов.

Я буду работать в колхозе мерщиком, а на трактор не пойду позорить себя с трехлетним стажем бригадирства не советую выбросить меня в грязь лицом. Я думаю, что я не заслуживаю такого позора. Лучше овец пасти и все.

Прошу рассмотреть мое дело и отставить меня от тракториста.

18/IV 34 г. *Духов.*

Редакция обращается ко всем трактористам и тракторным отрядам с просьбой обсудить письмо Духова Митрофана и высказать через газету свое мнение.

Редакция со своей стороны считает, что Духов вконец не прав. Разве это позор, когда человеку доверяют такую ценную и важную в сельском хозяйстве машину, как трактор? Тракторист это центральная фигура колхозного хозяйства.

Квалификация трактористов растет, как растет и квалификация бригадиров. Это есть результат укрепления колхозного строя. С каждым годом мы будем требовать от трактористов все больше знаний и опыта.

Беда товарища Духова, что он не заметил, как растут вокруг него кадры, как перегоняют его другие товарищи. Вместо того, чтобы уходить от трактора пусть т. Духов сделает свой трактор передовым в нашей МТС, пусть добьется права участвовать в краевом слете ударников — трактористов.

Редакция.

Трудовые. Граю начислялись трудовые по количеству наилучшего меда: Оказалось же, что Грай вредительски выкачивал мед из улья.

Редакция.

ГЕРОИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА

Больше двух месяцев вся наша страна с волнением следила за жизнью и борьбой челюскинцев. Кто такие челюскинцы?

Это сто человек рабочих, моряков, журналистов, ученых, предпринявших на корабле „Челюскин“ героический поход по вечно покрытому льдами Северному Ледовитому океану. Эти люди во главе с большевиком — ученым Отто Юльевичем Шмидтом искали и исследовали кратчайший путь из центров нашей страны к самым дальним окраинам Севера и Дальнего Востока. Путешествие среди ледяных гор и полей само по себе требует огромной смелости и преданности делу социалистического развития нашей страны.

До них другой наш пароход „Сибиряков“ с другой группой отважных советских работников прошла этот путь. „Челюскин“ не выдержал натиска льдов. Сжатый льдами со всех сторон он треснул и быстро погрузился под лед.

Без всякой паники, организованно сто человек, среди них было 10 женщин и двое маленьких детей, выгрузились на льдину, которая стала известна всему миру под именем лагеря Шмидта. Только один человек погиб, — тов. Могилевич, случайно при давленый скатившейся балкой. Челюскинцы не только выгрузились сами, но благодаря мужественному организованному поведению всех, благодаря твердому большевистскому руководству тов. Шмидта сумели

спасти все, что могло им пригодиться для длительного пребывания на льдине: строительный материал, провизию, теплую одежду, радио-станцию, аэроплан, который был на пароходе, ценные инструменты и дорожные научные записи.

Не теряя ни минуты времени Челюскинцы стали устраивать свой лагерь, подав во радио сигнал о бедствии. При первой вести о катастрофе товарищи: Сталин, Молотов, Ворошилов, Куйбышев, Орджоникидзе, Каганович — по радио сообщили в лагерь Шмидта: „Принимаем все меры к оказанию вам помощи“.

Это понятно само собой. Партия, советское правительство не оставляют без помощи никого из участников великих боев за социализм, каких бы это ни стоило усилий. Два месяца шла борьба челюскинцев с ледяной стихией. Леды ломались и разрывали на части бараки, кухни, уносили части оборудования. Челюскинцы не теряя бодрости принимались вновь и вновь за создание сносных условий для жизни, за оборудование ровной площадки для посадки аэропланов. Советская же страна, руководимая коммунистической партией, показала еще раз, что нет таких крепостей, которыми не могли бы овладеть большевики. 15 лет тому назад наша страна при всем желании не могла бы помочь в таком несчастии.

На сегодняшний день мы показали, что располагаем для такого чудесного дела не только людьми, но техническими средствами. На север двинулись советские летчики на советских машинах. Туда же двинулись корабли. Было направлено два дирижабля. Несколько тысяч километров пришлось проделать нашим летчикам через пургу, туманы, неизведанные горные хребты при сорокоградусных морозах, прежде чем они добрались до пустынного местечка Ванкарем, где усилиями местных жителей — чучей оборудован был аэродром, созданы условия для приема челюскинцев.

На было еще никогда в мире таких героических полетов. Поднимаясь в воздух летчики не могли не знать, что они, как верно отметила одна немецкая газета, — летают наперегонки со смертью.

Первым летчик Ляпидевский — комсомолец — после трех неудачных полетов опустился на ледяной площадке лагеря Шмидта и увез оттуда 10 женщин и двоих детей.

Дальнейшие полеты тов. Ляпидевского кончались неудачно. При одном смелом полете аэроплан Ляпидевского потерпел аварию. Но в лагерь Шмидта уже стягивалась полтора десятка других самолетов. Сам Шмидт серьезно заболел, но скрывал эту болезнь, чтобы быть вывезенным из лагеря последним. Уполномоченный прави-

тельственной комиссии Ушаков с одним самолетом прилетает в лагерь Шмидта и хладнокровно, добровольно остается на льдине до последней минуты, чтобы ободрить челюскинцев. Наконец, 13 апреля все челюскинцы на твердой земле и только красное знамя пролетарской страны, оставшееся на льдине отмечает бывший лагерь Шмидта. Летчики Молоков, Каманев, Слепнев, Дорохин, Водопьянов, Ляпидевский, Леваневский и др. — вот достойные сыны Советской страны, плоть от плоти, кровь от крови трудящихся нашей страны.

Вглядываясь в этих людей, этих героев Советского союза, страна проверяет всю свою работу. Наша страна насчитывает таких героев тысячами. Она родит их каждый день, на каждом участке строительства социализма. Это объясняется тем, что в нашей стране, стране социализма трудящиеся массы города и деревни сами стали хозяевами жизни, работают на себя. Нет более почетной роли, чем участие в общем деле строительства социализма вместе со всеми трудящимися нашей страны, вместе с людьми, которые показали такие поразительные образцы героизма.

Врид. отв. редактора

ЖЕСТЯННИКОВ.

Тираж 1000